

Реформа МВД – абсолютная фальсификация и профанация

Около ста жителей столицы Татарстана в четверг митинговали у здания республиканского МВД с требованием отставки главы ведомства. Причиной послужило происшествие в одном из отделов полиции Казани. Его сотрудники, по предположению следствия, до смерти замучили задержанного.

В руках у митингующих были надувные шары в виде бутылок, венков и пустые бутылки из-под шампанского. Митинг стал реакцией общественности на решение коллегии МВД России. В её ходе Нурғалиев сообщил, что главе МВД Татарстана Асгату Сафарову объявлен выговор. Начальник отдела полиции "Дальний", где и случилось ЧП, уволен из органов. Выговор получил и начальник управления морально-психологического обеспечения департамента госслужбы и кадров МВД РФ.

Девятого марта в отделение полиции Казани доставили Сергея Назарова 53 лет от роду. Прежде тот был шесть раз судим. Вечером задержанный пожаловался на боли в животе, и ему вызвали скорую помощь. Врач сделал обезболивающий укол, но на следующий день Назаров снова пожаловался на боли. В результате врачи госпитализировали его с диагнозом "разрыв прямой кишки". После операции мужчина впал в кому и скончался. Его родственники позднее заявили, что ещё до операции Назаров сообщил им, что полицейские изнасиловали его бутылкой из-под шампанского.

Пятерых сотрудников отдела полиции задержали по подозрению в причастности к смерти скончавшегося, а следом и уволили. Сейчас они нашли приют в СИЗО, а один из возможно причастных находится под домашним арестом. Происшествие вызвало широкий резонанс, главным образом, по той причине, что совсем недавно органы внутренних дел были реформированы, а все сотрудники переаттестованы. Случай в Казани очередной раз продемонстрировал, что переаттестация работников органов не привела к нужному результату, а сама реформа - провалена.

Некоторые высказывавшиеся по этому поводу эксперты уверены, что реформа МВД была сведена к абсолютной профанации и фальсификации. Всего в течение 45 дней на бумаге была проведена переаттестация 700 тысяч сотрудников личного состава. Физически сделать это эффективно было совершенно невозможно.

В конечном счёте, совокупное мнение и митинговавших в Казани, и всевозможных экспертов сводится к тому, что необходимо провести истинный, адекватный отбор сотрудников полиции. В противном случае инциденты, подобные этому, будут происходить регулярно.

В Иркутске, к счастью, в отделах полиции пока не насилюют и не убивают. Просто бьют. Но это только пока.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Алексей Чернышёв**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **788** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)